

Χerox Hellas: Χορηγός της μονάδας ενημέρωσης "Οδυσσέας" του "Χαμόγελου του Παιδιού"

Ο οργανισμός "Το Χαμόγελο του Παιδιού" και η Χerox Hellas παρουσίασαν σε κοινή Συνέντευξη Τύπου, την Παρασκευή 13 Νοεμβρίου, το πλαίσιο της συνεργασίας τους, ανακοινώνοντας παράλληλα την έμπρακτη υποστήριξη της Χerox στον "Οδυσσέα", το 1ο Κινητό Εργαστήριο Ενημέρωσης, Εκπαίδευσης & Τεχνολογίας του Οργανισμού, η οποία αφορά στην κάλυψη όλων των εκτυπωτικών του αναγκών.

Ο "Οδυσσέας" λειτουργεί ως κινητό Κέντρο Άμεσης Κοινωνικής Επέμβασης δίνοντας τη δυνατότητα στο "Χαμόγελο" να προσφέρει τις υπηρεσίες του σε κάθε γωνιά της Ελλάδας. Παράλληλα, αποτελεί και ένα μοναδικό "εργαλείο" ενημέρωσης και εκπαίδευσης, καθώς, στις βασικές δράσεις του συγκαταλέγονται η ενημέρωση μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών, η δυνατότητα διαχείρισης κρίσεων και η συμμετοχή των παιδιών σε διαδικτυακές τηλεοπτικές και ραδιοφωνικές εκπομπές μέσω του YouSmile.

Ο κ. Βασίλης Ραμπάτ, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος της Χerox Hellas, δήλωσε κατά τη διάρκεια της σχετικής εκδήλωσης: "Η Χerox, ως κοινωνικά υπεύθυνος εταιρικός πολίτης και με την έννοια της προσφοράς στο κέντρο της φιλοσοφίας της, στέκεται δίπλα στο "Χαμόγελο του Παιδιού" και τις δράσεις του, καλύπτοντας τις λειτουργικές του ανάγκες με την παροχή υπηρεσιών και λύσεων εκτύπωσης τελευταίας τεχνολογίας". Και συνέχισε τονίζοντας: "Το να αναλάβουμε τις εκτυπωτικές ανάγκες του 'Οδυσσέα' αποτελεί έμπρακτη υποστήριξη στο σημαντικό έργο του και στην καίρια ενημέρωση και βοήθεια όσων έχουν πραγματικά ανάγκη".

Από την πλευρά του ο κ. Κωνσταντίνος Γιαννόπουλος, πρόεδρος του Οργανισμού "Το Χαμόγελο του Παιδιού" ανέφερε: "Θα ήθελα να ευχαριστήσω την εταιρεία Χerox για την υποστήριξη που παρέχει στον Οργανισμό μας. Παράλληλα με την παροχή υπηρεσιών και λύσεων εκτύπωσης τελευταίας τεχνολογίας, η Χerox καλύπτει τις εκτυπωτικές ανάγκες του ΟΔΥΣΣΕΑ, που δεν είναι τίποτα άλλο παρά η αποτύπωση σε χαρτί βασικών, πολύτιμων και απαραίτητων πληροφοριών για κάθε παιδί, κάθε μαθητή σε όλη την Ελλάδα.. Χάρη στην υποστήριξη της Χerox κάθε μαθητής θα έχει πάντα μαζί του ενημέρωση για την Εθνική Γραμμή SOS 1056 και τις υπηρεσίες που αυτή του παρέχει".

Σημειώνεται ότι η Χerox Hellas αποτελεί αρωγό του συνολικού έργου του οργανισμού "Το Χαμόγελο του Παιδιού", καθώς ως Χορηγός Υπηρεσιών Τεχνολογίας εκτύπωσης είχε προχωρήσει πρόσφατα σε παροχή Managed Print Services, η οποία καλύπτει το σύνολο του εκτυπωτικού εξοπλισμού του οργανισμού για διάστημα πέντε (5) ετών. Πιο συγκεκριμένα, η ευρύτερη χορηγία περιλαμβάνει 53 συνολικά συσκευές σε 39 διαφορετικούς χώρους, ενώ παράλληλα παράσχει συνολική υποστήριξη, εξασφαλίζοντας το service, τα αναλώσιμα και τα ανταλλακτικά των εκτυπώσεων.

Η υποστήριξη στον "Οδυσσέα" αφορά σε εκτυπώσεις ειδικά σχεδιασμένων ενημερωτικών φυλλαδίων που απευθύνονται τόσο σε παιδιά όσο και σε ενήλικες και θα διανέμονται στις περιοδείες ανά την Ελλάδα.